





## சென்னை ஐஐடி கேந்திரிய வித்யாலயா பள்ளியில் விடுதலையின் அம்ருத் மஹோத்சவம் 2021 கொண்டாட்டம்



சென்னை, ஆகஸ்ட் 20 2021: சென்னை இந்திய தொழில்நுட்பக் கழகத்தில் உள்ள கேந்திரிய வித்யாலயாவில் மண்டல அளவிலான விடுதலையின் அம்ருத் மஹோத்சவ நிகழ்ச்சி காணொலிக் காட்சி வாயிலாக (ஆகஸ்ட் 18, 2021) நடைபெற்றது. சென்னை மண்டலத்தைச் சேர்ந்த 6 தொகுப்புகள் இதில் கலந்துகொண்டு தேசிய அளவில் போட்டியிடுவதற்காக வெவ்வேறு பிரிவுகளில் சிறந்த படைப்புகளை அனுப்பின. குழு பாடல் / தனிநபர் பாடல் மற்றும் தனிநபர் நடனத்திற்கு நாட்டுப்பற்று / கிராமிய கலை, தேசிய ஒருமைப்பாடு, சமூக ஒருக்கிணைப்பு, இளைஞர் / மகளிர் மேம்பாடு ஆகியவை தலைப்பாக கொடுக்கப்பட்டன.

சென்னை மண்டல அலுவலகத்தின் துணை ஆணையர் டி. பிரம்மானந்தம் பேசுகையில், ஒரே பாரதம், உன்னத பாரதம் திட்டத்தின் நோக்கம் பற்றி விளக்கினார். குழந்தைகளிடையே நாட்டுப்பற்று மற்றும் ஏற்படுத்துவதற்காக இந்திய அரசு பல்வேறு முயற்சிகளை மேற்கொண்டு வருவதாகவும் அவர் குறிப்பிட்டார். கேந்திரிய வித்யாலயா பள்ளிகளில் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் இந்தியாவின் சமூக-கலாச்சாரம், அரசியல் மற்றும் பொருளாதார அடையாளங்களின் எடுத்துக்காட்டாக விடுதலையின் அம்ருத் மஹோத்சவம் விளங்குகிறது. நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்றவர்களுக்கு அவர் வாழ்த்து தெரிவித்தார்.

நிகழ்ச்சியில் பேசிய சென்னை மண்டல அலுவலகத்தின் துணை ஆணையர் ராஜேஸ்வரி, கேந்திரிய வித்யாலயா பள்ளிகளில் ஒவ்வொரு குழந்தையும் கொண்டாட்டங்களின்

பெரியகுளம்: தேனி மாவட்டம் பெரியகுளம் அருகே பொம்மிநாயக்கன்பட்டியில் அரசு உயர்நிலைப்பள்ளி மாடெரும் தேனி மாவட்ட காவல்துறை கிராமத்தை பார்க்கவிரும்பும் சமூக ஒற்றுமையை மேம்படுத்துதல் மற்றும் சாதனையாளர்களை பாராட்டுதல் நிகழ்ச்சி மிகவும் சிறப்பாக நடைபெற்றது. தமிழகத்தின் வாழ்த்து வரவேற்புரை காவல் ஆய்வாளர் பெரியகுளம் காவல் நிலையம் மீனாட்சி வரவேற்புரையேற்று சிறப்புரையாற்றினார். காவல்



கண்காணிப்பாளர் டோங்கரே பிரவீன் உமேஷ் தலைமையேற்று முக்கியபிரமுகர்களுக்கு சால்வை அணிவித்து ஷீல்டு வழங்கி சிறப்புரையாற்றினார். ராஜேந்திரன், முத்துக்குமார், தங்கவேல், ஷம்சுத்தா, லோகநாதன், சசிலா, தங்கசுந்தர, நாராயணமூர்த்தி, முகமது ஷேக் இப்ராஹிம், மஞ்சு, புஷ்பகலா கண்மப்பாண்டியன், டாக்டர் தாரண்யசெல்வி, ஆதியோர் இந்நிகழ்ச்சியில் பங்கு பெற்று சிறப்புரை வழங்கினார்கள். காவல்துறை கண்காணிப்பாளரை பற்றி பொம்மிநாயக்கன்பட்டியில் ஆசிரியர்கள் பணிபுரியும் விஷயம் காந்திஜி முக்கியமான பேச்சுக்கள் புகழ்ந்து பேசி வாழ்த்துரை வழங்கினார். கா முத்துக்குமார் தேனி மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர்களுக்கு சால்வை அணிவித்து கேடயம் வழங்கினார். தேனி மாவட்ட அனைத்து காவல் நிலைய அதிகாரிகளும் பணியாளர்களும் துப்புரவு தொழிலாளர்களும் பொதுமக்களும் கலந்து கொண்டனர். அனைவர்க்கும் இனிப்பு காரம் வழங்கி நன்றியுரையாற்றினார். இறுதி முடிவில் அனைவரும் எழுந்து நின்று தேசிய சிதம் ஒலிக்கப்பட்டது. அனைவரும் கலந்து சென்றனர்.

## புவியியல் துறையில் இந்தியா மற்றும் அமெரிக்காவுக்கு இடையேயான ஒத்துழைப்புக்கான புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்திற்கு அமைச்சரவை ஒப்புதல்

புதுதில்லி, ஆகஸ்ட் 18, 2021: புவியியல் துறையில் இந்தியா மற்றும் அமெரிக்காவுக்கு இடையேயான ஒத்துழைப்புக்கான புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் அமைச்சரவை ஒப்புதல் அளித்துள்ளது.

இந்திய குடியரசின் சுரங்கங்கள் துறையின் ஜியாலஜிக்கல் சர்வே ஆஃப்

இந்தியா மற்றும் அமெரிக்காவின் புளோரிடா சர்வதேச பல்கலைக்கழகத்தின் புவி மற்றும் சுற்றுச்சூழல் துறை, கலை, அறிவியல் மற்றும் கல்வியியல் கல்லூரி சர்வதேச பல்கலைக்கழகத்தின் அறங்காவலர் குழு ஆகியவற்றுக்கிடையே புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் கையெழுத்தாகும். புவியியல் அறிவை மேம்படுத்துதல், புவியியல் தொடர்பான ஆராய்ச்சிகள், ஒத்துழைப்பு திட்டங்களை உருவாக்குதல்,

தகவல் பரிமாற்றம், பரஸ்பர நலன் சார்ந்த இதர துறைகளில் இணைந்து பணியாற்றுவதல் ஆகியவற்றுக்கு இந்த புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் வழிவகுக்கும். புவியியல் துறையில் ஜியாலஜிக்கல் சர்வே ஆஃப் இந்தியா மற்றும் புளோரிடா சர்வதேச பல்கலைக்கழகத்திற்கு இடையே அமைப்புரித்யான கட்டமைப்பை புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் வழங்கும்.

## ஐசிஎம்ஆர் மற்றும் எதிர் நுண்ணுயிர் தடுப்பு ஆராய்ச்சி மற்றும் சவிட்சர்லாந்து இடையே புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்திற்கு மத்திய அமைச்சரவை ஒப்புதல்

புதுதில்லி, ஆகஸ்ட் 20 2021: இந்திய மருத்துவ ஆராய்ச்சி கவுன்சில் (ஐசிஎம்ஆர்) மற்றும் எதிர் நுண்ணுயிர் தடுப்பு ஆராய்ச்சி மற்றும் மத்திய அமைச்சரவை ஒப்புதல் இடையே புரிந்துணர்வு

ஒப்பந்தத்திற்கு பிரதமர் திரு நரேந்திர மோடி தலைமையிலான மத்திய அமைச்சரவை ஒப்புதல் அளித்துள்ளது. சர்வதேச அறிவியல் மற்றும் தொழில்நுட்ப கூட்டுறவு கட்டமைப்புக்குள் உறவுகளை வலுப்படுத்தவும், பரஸ்பர

நலன் சார்ந்த துறைகளில் ஒத்துழைப்பை ஊக்குவிக்கவும் கடந்த மார்ச் மாதம் செய்யப்பட்ட இந்த புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம் குறித்து பிரதமர் திரு நரேந்திர மோடி தலைமையிலான மத்திய அமைச்சரவை மீட்டம் விளக்கப்பட்டது.

## நாட்டுப்புற மற்றும் பழங்குடி ஒவியங்களின் சர்வதேச கண்காட்சியை உபேந்திர பிரசாத் சிங் திறந்து வைத்தார்

புதுதில்லி, ஆகஸ்ட் 20 2021: "ரீட்டியோன் 102, தென் கொரியா-8, மியான்மர்-2, இலங்கை-2, வங்கதேசம்-2 மற்றும் நேபாளம்-7) 13 நாட்டுப்புற மற்றும் பழங்குடி ஒவியங்களின் சர்வதேச கண்காட்சியை தேசிய கைவினை அருங்காட்சியகம் மற்றும் ஹஸ்தகலா அகாடெமியில் மத்திய ஜூனியர் அமைச்சுத்தின் செயலாளர் திரு உபேந்திர பிரசாத் சிங் இன்று திறந்து வைத்தார். கைவினை பொருட்கள் மேம்பாடு ஆணையர் அலுவலகம் மற்றும் ஒடி கலை மையம் இணைந்து ஏற்பாடு செய்த இந்த

கண்காட்சியில் ஏழு நாடுகளில் இருந்து (இந்தியா-102, தென் கொரியா-8, மியான்மர்-2, இலங்கை-2, வங்கதேசம்-2 மற்றும் நேபாளம்-7) 13 நாட்டுப்புற மற்றும் பழங்குடி ஒவியங்கள் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ளன. ஆகஸ்ட் 18 முதல் செப்டம்பர் 3 வரை இந்த சிறப்பு கண்காட்சி நடைபெறும்.

நிகழ்ச்சியில் உரையாற்றிய திரு உபேந்திர பிரசாத் சிங், பல்வேறு கலைப் படைப்புகளை ஒரே இடத்தில் காண்பதற்கான வாய்ப்பை

கலை ரசிகர்களுக்கு இத்தகைய கண்காட்சிகளை வழங்குவதற்கு, கலைஞர்களுக்கு ஊக்கமளிக்கும் என்றார். மிகவும் பிரபலமான இந்திய கைவினை பொருட்களை ஊக்குவிக்க கைவினை பொருட்கள் மேம்பாடு ஆணையர் அலுவலகத்தை அரசு அமைத்துள்ளதாகவும், கலைகள் மற்றும் கலைஞர்களின் மேம்பாட்டிற்காக பல்வேறு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டு வருவதாகவும் அவர் கூறினார்.

## கொவிட்-19 தடுப்பு மருந்து வழங்கலின் 215-வது நாள்: 56.57 கோடிக்கும் அதிகமானோருக்கு இது வரை தடுப்பூசிகள் செலுத்தப்பட்டுள்ளன

புதுதில்லி, ஆகஸ்ட் 20 2021: 7 மணி அளவில் வெளியான தற்காலிக அறிக்கையின் படி, 56.57 கோடிக்கும் அதிகமானோருக்கு (56,57,32,128) கொவிட்-19 தடுப்பூசிகளை நாடு இது வரை செலுத்தி உள்ளது.

ஜூன் 21-ல் இருந்து அனைவர்க்கும் தடுப்பூசு ஒப்பந்தம் நடவடிக்கை தொடர்வி உள்ள நிலையில், இன்றைய 7 மணி அளவிலான தற்காலிக அறிக்கையின் படி, 48 லட்சத்திற்கும் அதிகமான

(48,81,588) தடுப்பூசி டோஸ்கள் இன்று வழங்கப்பட்டுள்ளன

18-44 வயது பிரிவில் 25,93,571 பயனாளிகள் தங்களுக்கு முதல் டோஸ் தடுப்பூசியையும், 5,77,183 பயனாளிகள் தங்களுக்கு இரண்டாவது டோசையும் இன்று பெற்றனர். 37 மாநிலங்கள் / யூனியன் பிரதேசங்களில் இருக்கும் 20,80,43,061 பேர் முதல் டோசையும், 1,72,81,211 நபர்கள் இரண்டாம்

டோசையும் மூன்றாம் கட்ட தடுப்பூசி வழங்கல் தொடங்கியதில் இருந்து இதுவரை பெற்றுள்ளனர்.

தமிழ்நாட்டில் மட்டும் 11439788 பேர் முதல் டோஸ் தடுப்பூசியையும், 955984 நபர்கள் இரண்டாம் டோசையும் இதுவரை செலுத்தி கொண்டுள்ளனர். புதுச்சேரியில் 298727 பேர் முதல் டோஸ் தடுப்பூசியையும், 7717 பேர் இரண்டாம் டோசையும் இதுவரை செலுத்தி கொண்டுள்ளனர்.

## உள்ளாட்சித் தேர்தலில் அதிமுக மகத்தான வெற்றி பெற ஒற்றுமையுடன் பாடுபடுவோம்: செம்பாக்கத்தில் மேற்கு மாவட்ட மாணவரணி செயலாளர் செம்பாக்கம் ஜி.எம்.சாந்தகுமார் சூளுரை

காஞ்சிபுரம், ஆகஸ்ட் 20 2021: வரும் உள்ளாட்சித் தேர்தலில் அனைத்து இடங்களிலும் அதிமுக மகத்தான வெற்றி பெற ஒற்றுமையுடன் பாடுபடுவோம் என்று செம்பாக்கத்தில் மேற்கு மாவட்ட மாணவரணி செயலாளர் செம்பாக்கம் ஜி.எம்.சாந்தகுமார் சூளுரைத்தார்.

செங்கல்பட்டு மேற்கு மாவட்டம் செம்பாக்கம் அருகே செல்விநகரில் அமைந்துள்ள பிரசித்தி பெற்ற ஸ்ரீ தேவி கருமாரியம் மன் ஆலய அருகே ஆடித் திருவிழா சிறப்புக் நடைபெற்றது. அம்மனுக்கு அபிஷேகம், சிறப்பு அலங்காரம், கூழ் வார்த்தல், சாமி அலங்காரம், அன்னாளம் ஆகியவை நடைபெற்றது. இதில் பத்தர்கள் சமூக இடைவெளியுடன் முக கவசம் அணிந்து கொண்டு சுவாமி தரிசனம் செய்தார்கள்.

இந்நிகழ்ச்சியில் செங்கல்பட்டு மேற்கு மாவட்ட மாணவரணி செயலாளர் செம்பாக்கம் ஜி.எம்.சாந்தகுமார் உள்ளாட்சித் தேர்தலில் அதிமுக மகத்தான வெற்றி பெற வேண்டிக் கொண்டார். பிறகு அவர் பேசியதாவது, அரசு கட்டுப்பாட்டின் அம்மாவின் வழியில் ஆட்சி புரிந்த முன்னாள் தமிழக முதல்வர் எடப்பாடி கே.பழனிசாமி, முன்னாள் துணை முதல்வர் ஓ.பன்னீர்செல்வம் ஆகியோர், மக்கள் நலனுக்காக பல்வேறு அரசு திட்டங்களை



வகுத்து செயல்படுத்தி மக்கள் மனதில் நங்கா இடம் பிடித்துள்ளதில் பிரந்த காலம் மற்றும் கொரோனா பெருந்தொற்று காலத்தில் அன்னா திமுக அரசு மக்களுடன் துணை நின்றது. நமது அம்மா அரசு கொரோனா பெருந்தொற்று காலத்தில், நாம் செய்து பரவாமல் இருக்க முன்னை சரிசெய்த நடவடிக்கைகள் மற்றும் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகளை

உடனுக்குடன் செயல்படுத்தி, நோய் பரவல் கட்டுப்படுத்தும் நடவடிக்கையில் மற்ற நாடுகளை விட உள்நாட்டுக்கு முன்னுதாரணமாக திகழ்ந்தது. வரும் உள்ளாட்சித் தேர்தலில் நாம் அனைவரும் ஒற்றுமையுடன் செயல்பட்டு அன்னா திமுக அரசின் மகத்தான சாதனைகளை மக்களிடம் எடுத்துக்கூறி, தமிழ்நாட்டில் உள்ள அனைத்து தொகுதிகளிலும் மாடுபெரும் வெற்றி பெற்று அந்த வெற்றிகளையே தமிழக முன்னாள் முதல்வர் எடப்பாடி கே. பழனிசாமி, முன்னாள் துணை முதல்வர் ஓ.பன்னீர்செல்வம் ஆகியோரிடம் சமர்ப்பிப்போம். இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார்.

## பொருளர் ஊராட்சியில் தொடரப்பட்ட ஊராட்சி ஒன்றிய கவுன்சிலர் இபிராகாள் தலைமையில் கோவிசீல்டு தடுப்பூசி முகாம் நடைபெற்றது

ஒட்டன்சத்திரம், ஆகஸ்ட் 20 2021: ஒட்டன்சத்திரம் மாவட்டம், ஒட்டன்சத்திரம் தொடரப்பட்ட பொருளர் ஊராட்சியில் கோவிசீல்டு தடுப்பூசி முகாம் மற்றும் கபகரக் குடிநீர் வழங்கும் நிகழ்ச்சி திமுக தலைவர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்களின் அறிவுறுத்தலின் படியும் உணவு மற்றும் உணவு பொருள் வழங்கல் துறை அமைச்சர் ஆர்.சக்கரபாணி அவர்களின் ஆலோசனையின் படியும் தொடரப்பட்ட ஊராட்சி ஒன்றிய கவுன்சிலர் இ.பிரபாகாள் தலைமையிலும், பொருளர் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் பரமேஸ்வரி சக்திவேல் முன்னிலையிலும் நடைபெற்றது. கொரோனா நோயின் தாக்கம் உலக நாடுகளையே அச்சுறுத்திக் கொண்டிருக்கும் சூழ்நிலையில் மீண்டும் 3-வது அலை தாக்கக்கூடும் என்ற நிலையில் கொடிய நோய் கொரோனாவின் போக்கும் வகையில் உலக நாடுகள் பல்வேறு முயற்சிகளை எடுத்துக் கொண்டு வருகின்றன. இந்த சூழ்நிலையில் முன்னதாக 2-வது அலையில் திமுக தலைவர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் கொரோனாநோய் தாக்குதலின் அச்சுறுத்தலில் இருந்து மக்களை மிகத் துரிதமாக



காப்பாற்றினார். இதனை ஆர்வமுடன் பங்கேற்று இருந்து மக்களை காப்பாற்ற வேண்டும் எனும் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக அனைவருக்கும் கொரோனா நோய் தடுப்பூசி அனைத்து அரசு மற்றும் தனியார் மருத்துவமனைகளில் அரவிற்தன், சுகாதார இலவசமாக போடப்படுகிறது. அந்த வகையில் உணவு மற்றும் உணவு பொருள் வழங்கல் துறை அமைச்சர் ஆர்.சக்கரபாணி அவர்களின் ஆலோசனையின் படியும் பொருளர் ஊராட்சி தலைமைப் பணியாளர்கள் தலங்குடிகொண்டனர். ஊராட்சி செயலர் தண்டபாணி நன்றி கூறினார்.

பெண்கள் சுமார் 200 பேர் ஆர்வமுடன் பங்கேற்று கோவிசீல்டு தடுப்பூசி வேண்டும் எனும் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக அனைவருக்கும் கொரோனா நோய் தடுப்பூசி அனைத்து அரசு மற்றும் தனியார் மருத்துவமனைகளில் அரவிற்தன், சுகாதார இலவசமாக போடப்படுகிறது. அந்த வகையில் உணவு மற்றும் உணவு பொருள் வழங்கல் துறை அமைச்சர் ஆர்.சக்கரபாணி அவர்களின் ஆலோசனையின் படியும் பொருளர் ஊராட்சி தலைமைப் பணியாளர்கள் தலங்குடிகொண்டனர். ஊராட்சி செயலர் தண்டபாணி நன்றி கூறினார்.

திண்டிவனம்: புறப்பட்டு சென்றவர் வீடு விழுப்புரம் மாவட்டம், திருமப்பிலை. இவர் சற்று தினடிவனம் அடுத்த சின்ன மனநலம் பாதிக்கப்பட்ட நெற்குளம் பகுதியை சேர்ந்த நிலையில் இருப்பதாக மண்ணாங்கட்டி என்பவரது கூறப்படுகிறது. இவர் மனைவி செந்தாமரை (70), காணாமல் போனது குறித்து மயிலம் போலீசில் புகார் அளிக்கப்பட்டுள்ளது.



## டாடா டி வழங்கும் தமிழ் வாழ்க்கை முறை குறித்த புதிய விளம்பரத்துடன் "சக்ரா கோல்ட் கேர்" அறிமுகம்!

சென்னை, ஆகஸ்ட் 20 2021: தென்னிந்தியாவின் இரண்டாவது மிகப் பெரிய தேயிலை தயாரிப்பு நிறுவனமான டாடா டி சக்ரா கோல்ட் இன்று புதிதாக டாடா டி சக்ரா கோல்ட் கேர் என்ற புதிய ரகத்தை புதிய விளம்பரத்துடன் தீர்மானம் பரிசீலிக்கக் கொள்வதற்காக அறிமுகம் செய்திருக்கிறது. புதிய ரக டாடா டி சக்ரா கோல்ட் கேர் நலம் பயக்கும் ஐந்து வகையான இயற்கை மூலப் பொருட்களை கலந்து தயார் செய்யப்படுகிறது. அவை, தமிழ்நாட்டில் உடல் நலனுக்காக பாரம்பரியமாக பயன்படுத்தப்படும் பொருட்களான அதிமதுரம், துளி, ஏலக்காய், இஞ்சி மற்றும் பிராம்மி ஆகியவற்றை, தங்கள் வாடிக்கையாளர்களின் உடல் நலனை கருத்தில் கொண்டு சேர்த்துள்ளது.



பராமரிப்பு முறையை முல்லை விண்டால் இதில் பதிவு செய்துள்ளது. இதே போன்று மற்றொரு காட்சியில் அன்றாட அக்கறையை வெளிக்காட்டுவதில் மனைவி கணவனுக்கு சக்ரா கோல்ட் கேர் தேர்து தயாரித்து அளிப்பதுடன் இப்போட்டி முடிவடைகிறது.

அன்றாட பராமரிப்புக்கான விண்டால் இதில் பதிவு செய்துள்ளது. இதே போன்று மற்றொரு காட்சியில் அன்றாட அக்கறையை வெளிக்காட்டுவதில் மனைவி கணவனுக்கு சக்ரா கோல்ட் கேர் தேர்து தயாரித்து அளிப்பதுடன் இப்போட்டி முடிவடைகிறது.

இந்த அறிமுகத்தின் ஒரு பகுதியாக, தமிழர் மனதின் அன்பான பராமரிப்பு முறையை வெளிப்படுத்தும் விதமாக புதிய விளம்பரம் ஒன்றையும் அந்நிறுவனம் வெளியிட்டுள்ளது. அதில், தமிழர் வாழ்க்கை முறையானது தங்களது மற்றும் தங்களுக்கு பிரியமானவர்களின் உடல் நலனை காப்பதில் எவ்வாறு தயாரிப்புகளுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கின்றனர். ரக சக்ரா கோல்ட் கேர் விளம்பரம், இயல்பாகவே தமிழர்கள் தங்கள் வாழ்முறையில் அன்பான பராமரிப்பு எவ்விதம் வெளிப்படுத்துகின்றனர் என்ற சிறப்பியல்பையும் காட்டுகிறது.

இப்போட்டி, தமிழர் வீடு ஒன்றில், சமையலில் ஈடுபடும் மனைவியை கவனிக்கும் கணவர், அன்றாடம் தமது வாழ்க்கை முறையையும், அவள் தனியில் மல்லிகைப் பூ குடாமல் இருப்பதை உணர்ந்து, அவள் உடல் நலமில்லாத இடம்பெறும் போது அதை புரிந்து கொண்டு, அவளுக்கு சமையலில் உதவ செல்கிறார். இதே போன்று தமிழர் அன்றாட வாழ்வில் ஒரு கலாச்சாரத்துக்குள் இன்னும் ஆழமாக செல்வதற்கான ஒரு தனித்துவமான வாழ்க்கை முறையை அறிமுகம் செய்துள்ளனர். இப்போட்டி, அவர்களுக்கு உதவும் வகையில், தங்களுக்கு அன்பானவர்களையும் தினசரி அக்கறையுடன் பராமரித்துக் கொள்ளும் முறையை தமது வாழ்க்கையில் அறிமுகம் செய்துள்ளனர். இப்போட்டி, அவர்களுக்கு உதவும் வகையில், தங்களுக்கு அன்பானவர்களையும் தினசரி அக்கறையுடன் பராமரித்துக் கொள்ளும் முறையை தமது வாழ்க்கையில் அறிமுகம் செய்துள்ளனர். இப்போட்டி, அவர்களுக்கு உதவும் வகையில், தங்களுக்கு அன்பானவர்களையும் தினசரி அக்கறையுடன் பராமரித்துக் கொள்ளும் முறையை தமது வாழ்க்கையில் அறிமுகம் செய்துள்ளனர். இப்போட்டி, அவர்களுக்கு உதவும் வகையில், தங்களுக்கு அன்பானவர்களையும் தினசரி அக்கறையுடன் பராமரித்துக் கொள்ளும் முறையை தமது வாழ்க்கையில் அறிமுகம் செய்துள்ளனர்.

இப்போட்டி, தமிழர் வீடு ஒன்றில், சமையலில் ஈடுபடும் மனைவியை கவனிக்கும் கணவர், அன்றாடம் தமது வாழ்க்கை முறையையும், அவள் தனியில் மல்லிகைப் பூ குடாமல் இருப்பதை உணர்ந்து, அவள் உடல் நலமில்லாத இடம்பெறும் போது அதை புரிந்து கொண்டு, அவளுக்கு சமையலில் உதவ செல்கிறார். இதே போன்று தமிழர் அன்றாட வாழ்வில் ஒரு கலாச்சாரத்துக்குள் இன்னும் ஆழமாக செல்வதற்கான ஒரு தனித்துவமான வாழ்க்கை முறையை அறிமுகம் செய்துள்ளனர். இப்போட்டி, அவர்களுக்கு உதவும் வகையில், தங்களுக்கு அன்பானவர்களையும் தினசரி அக்கறையுடன் பராமரித்துக் கொள்ளும் முறையை தமது வாழ்க்கையில் அறிமுகம் செய்துள்ளனர்.

இப்போட்டி, தமிழர் வீடு ஒன்றில், சமையலில் ஈடுபடும் மனைவியை கவனிக்கும் கணவர், அன்றாடம் தமது வாழ்க்கை முறையையும், அவள் தனியில் மல்லிகைப் பூ குடாமல் இருப்பதை உணர்ந்து, அவள் உடல் நலமில்லாத இடம்பெறும் போது அதை புரிந்து கொண்டு, அவளுக்கு சமையலில் உதவ செல்கிறார். இதே போன்று தமிழர் அன்றாட வாழ்வில் ஒரு கலாச்சாரத்துக்குள் இன்னும் ஆழமாக செல்வதற்கான ஒரு தனித்துவமான வாழ்க்கை முறையை அறிமுகம் செய்துள்ளனர். இப்போட்டி, அவர்களுக்கு உதவும் வகையில், தங்களுக்கு அன்பானவர்களையும் தினசரி அக்கறையுடன் பராமரித்துக் கொள்ளும் முறையை தமது வாழ்க்கையில் அறிமுகம் செய்துள்ளனர்.



திண்டிவனத்தில் காற்றில் பறக்கவிடப்படும் நகராட்சி ஆணையரின் உத்தரவு



திண்டிவனம், ஆகஸ்ட் 20 2021: விழுப்புரம் மாவட்டம், திண்டிவனம் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட தெருக்களின் ஓரங்களிலும், கோவில்கள் உள்ளிட்ட வழிபாட்டுத் தலங்களின் முன்பும் குப்பைகள் கொட்டப்பட்டு வருகின்றன. இதுகுறித்து திண்டிவனம் நகராட்சி சார்பில் ஆணையர் ஆங்காங்கே அறிவிப்பு பலகைகளை வைக்கப்படும் அதனை காற்றில் பறக்க விட்டபடி தொடர்ந்து குப்பைகள் கொட்டப்பட்டு வருகிறது. துரித நடவடிக்கை எடுக்கப்பட வேண்டும் என சமூக ஆர்வலர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

விழுப்புரம்: விழுப்புரம் மாவட்டம், மரக்காணம் முன்னாள் ஒருங்கிணைந்த ஒன்றிய கழகச் செயலாளரும், முன்னாள் மாவட்ட கவுன்சிலரும், முன்னாள் திண்டிவனம் நகர மன்றத் தலைவருமான வழக்கறிஞர் சூபாலன் சென்னை அப்பல்லோ மருத்துவமனையில் நேற்று (19ஆம் தேதி) காலை 5 மணி அளவில் இயற்கை எய்தினார். அன்னாரின் இறுதி ஊர்வலம் இன்று (20ஆம் தேதி) திண்டிவனத்தில் உள்ள அவரது இல்லத்தில் இருந்து புறப்பட்டு இடுகாட்டில் நல்லடக்கம் செய்யப்படும்.



மதுரை : மதுரை மாவட்டம் திருப்பரங்குன்றம் ஊராட்சி ஒன்றியம் வடபழஞ்சி கிராமத்தில் மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதித் திட்டத்தின் கீழ் சாலையோரங்களில் மரம் நடும் பணியையும் சங்கன் குளம் அமைக்கும் பணியையும் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அனீஷ்சேகர் பார்வையிட்டார்.



மதுரை: மதுரை மாவட்டம் திருப்பரங்குன்றம் ஊராட்சி ஒன்றியம் தோப்பூர் கிராமத்தில் மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதித் திட்டத்தின் கீழ் உயர்திரு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அனீஷ்சேகர் மரக்கன்று நடும் பணியினை பார்வையிட்டு மரக்கன்றினை நாட்டார்.



சிவகங்கை: சிவகங்கை நகராட்சி கமிஷனரை கண்டித்து சிவகங்கை நகர் முன்னாள் கவுன்சிலர் எம் அன்புமணி தர்ணா போராட்டம்.

கொலம்பியா பசிபிக் கம்யூனிட்டீஸ் நிறுவனம் உலக மூத்த குடிமக்கள் தினத்தையொட்டி நேர்மறை முதுமை அறிக்கையை வெளியிட்டுள்ளது

சென்னை, ஆகஸ்ட் 20 2021: முதியோர் ஓய்வாக இருக்க விரும்புவார்கள் என்ற பரவலான நம்பிக்கைக்கு மாறாக, இன்றைய மூத்த குடிமக்கள் உள்ளனர். வயது முதிர்ச்சியின் போது நேர்மறையால் கவனம் அணுகுமுறைகளில் கவனம் செலுத்துவதன் மூலம், மூத்த குடிமக்கள் புதிய தொழில் முறைகளை ஆய்வு செய்து, தங்கள் ஆர்வத்தைத் தொடர்வும், சமூக நலனில் மேலும் தீவிரமாக ஈடுபடவும் விரும்புகிறார்கள். பாரம்பரியமாக நிலவும் நம்பிக்கைகளை எழுப்பும் சூழ்நிலைகளை ஆராய்ந்து, மூத்த குடிமக்களின் தேவைகளை அடைய உதவுகின்ற புரிந்துகொள்ளும் நோக்கத்துடன், இந்தியாவின் மிகப்பெரிய மூத்த குடிமக்களுக்கான சமூக ஆர்வலர் குடியிருப்புகளை அமைக்கும் நிறுவனமான கொலம்பியா பசிபிக் கம்யூனிட்டீஸ், நிறுவனம் கோல்டன் ஏஜர்கள் எனப்படும் மூத்த குடிமக்களின் துடிப்பான செயல்பாடுகள் தொடர்பான இந்தியாவின் முதல் நேர்மறை அம்சங்கள் கொண்ட அறிக்கையான 'பாசிபிக் ஏஜிங் ரிப்போர்ட்' என்ற அறிக்கையை வெளியிட்டுள்ளது. விரிவான கள ஆய்வுகள் மூலம் இந்த அறிக்கை உருவாக்கப்பட்டுள்ளது. உலக மூத்த குடிமக்கள் தினம் ஆகஸ்ட் 21 அன்று கொண்டாடப்படும் நிலையில் இந்த அறிக்கை வெளியிடப்படுகிறது. இந்த அறிக்கை, 21-ம் நூற்றாண்டில் இளைஞர்களை ஓட்டிடுகையில் மூத்த குடிமக்களின் விருப்பங்கள் தொடர்பாக எடுத்துரைக்கிறது. மூத்த குடிமக்களின் தேவைகள் மற்றும் அவர்களின் முதுமை

தொடர்பான பார்வை பற்றிய ஆய்மான தகவல்களையும் இது வழங்குகிறது. கொலம்பியா பசிபிக் கம்யூனிட்டீஸ் நிறுவனத்தின் முன்முயற்சி மற்றும் ஏற்பாட்டில் இன்னொருவேட்டில் ரிசர்ச் சர்வீஸ் (இந்தியா) லிமிடெட் நேர்காணல்களை நடத்தி கேட்டுகொள்ளுள்ளது. பெங்களூர், டெல்லி, ஹைதராபாத், மும்பை மற்றும் புனையில் இருந்து 18 வயதிற்கு மேற்பட்ட 2 ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்டவர்களிடம் கேள்விகள் கேட்கப்பட்டு பதில்கள் பெறப்பட்டுள்ளன. 18 முதல் 35 வயதிற்கு உட்பட்டவர்களை இணைக்கும் என்றும் ஆய்வறிக்கையில் குறிப்பிடப்படுகிறது. 36 ஆயிரம் 45 வயதிற்கு உட்பட்டவர்கள் இணைக்கப்பட்டுள்ளது. அறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன. இந்த அறிக்கை வெளியீட்டு நிகழ்ச்சியில், முதியோர் மத்தியில் உள்ள தனிமை பிரச்சினை குறித்து கவனம் செலுத்தி, பதில் அளிக்காமல் புறக்கணிக்காதீர்கள் என்ற பொருள்படும் படியான 'ரிப்போர்ட்' ரிஜெக்ட்' என்ற ஹேஷ்டேக் மூலம் முன்முயற்சியை கொலம்பியா பசிபிக் கம்யூனிட்டீஸ் தொடங்கியது. சமூகநீதியில் ரீதியாக பாராட்டப்படும் இந்த முன்முயற்சியை மூத்த நடிகர் போமன் இராணி தொடங்கி வைத்தார். இந்த முன்முயற்சி இளைய தலைமுறையினருக்கு, ஒரு தனித்துவமான அழைப்பை விடுக்கிறது. மூத்த

420 கிராம அளவிலான குழந்தைகள் பாதுகாப்பு அலுவலர்களுக்கான திறன் வளர்ப்பு பயிற்சி முகாம் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகக் கூட்டரங்கில் நடைபெற்றது

மதுரை, ஆகஸ்ட் 20 2021: மதுரை மாவட்டம், 420 கிராம அளவிலான குழந்தைகள் பாதுகாப்பு குழுக்களின் செயலாளர்கள், கிராம நிர்வாக அலுவலர்களுக்கான திறன் வளர்ப்பு பயிற்சி முகாம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மரு. எஸ். அனீஷ்சேகர் இலையில், மாநில குழந்தைகள் ஆணையர் முனைவர். வி.ராம்பாஜ் முன்னிலையில் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகக் கூட்டரங்கில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டரங்கில், மாநில குழந்தைகள் ஆணையர் முனைவர். வி.ராம்பாஜ் அவர்கள் தெரிவிக்கையில்: குழந்தைகளுக்கு பாலியல் தொல்லை, இணையவழி குற்றம் மற்றும் போதை பழக்கம் உள்ளிட்ட பூர்வீக பிரச்சனைகளை கவனிக்காவிட்டால் இந்தியாவின் எதிர்காலம் பாதிப்பிற்குள்ளாகும். இன்றைய குழந்தைகளுக்கான பணியை தேசம் என்ற அடிப்படையில் குழந்தைகளை பேணிப்பாதுகாப்பது நமது கடமையாகும். சுவர் இருந்தால்தான் சித்திரம் வரைய முடியும் என்பதற்கேற்ப குழந்தைகள் பாதுகாப்பு குழுக்களுக்கு பயிற்சி அளிக்கப்படுவதன் மூலம் குழந்தைகளுக்கு எதிரான குற்றங்களிலிருந்து அவர்களை பாதுகாக்கலாம். தற்போதுள்ள கொரோனா சூழ்நிலையில் கல்வியில் இடைநிறல் அதிகமாகிறது. இதனால் குழந்தைகள் குழந்தை தொழிலாளர்களாக ஈடுபடுத்தப்படுகின்றனர். பெற்றோர்கள் சம்மத்துடனும், சமூகவளைதளத்தின் பயன்பாடு காரணமாகவும் குழந்தை திருமணம் நடைபெறுகிறது. இதனால் வளர்ப்புவ கர்ப்பம் குழந்தைகளிடையே உண்டாகிறது. இதுபோன்ற குழந்தைகளுக்கு எதிரான குற்றங்கள் தடுக்கப்பட வேண்டும். மேலும், குழந்தை பாதுகாப்பு குழுக்கள் வடிவப்படுத்தப்பட வேண்டும். குழந்தைகளின் உரிமைகள் எவை, குழந்தைகள் தொடர்பான சட்டங்கள் எவை மற்றும் குழந்தைப் பாதுகாப்பு குழுக்களின் முக்கியத்துவம் என்ன என்பவை

குடிமக்களிடமிருந்து தொலைபேசிகள், சமூக வலைதளங்களில் அடிக்கடி வரும் வீடியோ, புகைப்படம் அல்லது காலை வணக்கம் தொடர்பான பதிவுகளை வெறும் பகிரவுப் (ஃபர்வோர் மெசேஜ்) பதிவுகளாகக் கருதுவதைத் தவிர்க்குமாறு இதன் மூலம் அறிவுறுத்தப்படுகிறது. அடிக்கடி தகவல் அனுப்பும் செயலை முதியோர் விரும்புவது ஏனென்றால் அது மனிதர்களை இணைக்கும் வாய்ப்பாக அமைகிறது. அதன் மூலம் தகவல்களைப் பகிர்வதுடன் தனிமையை எதிர்க்கும் போராட்டம் ஒரு வாய்ப்பாகவும் அவர்கள் அனைத்துப்பயன்படுத்துகின்றனர். எனவே அவற்றுக்கு அவ்வப்போது பதில்களை அனுப்பும் மூலம் இணைக்கப்படுகிறது. கொலம்பியா பசிபிக் கம்யூனிட்டீஸ் நிறுவனம் முதியோர்களுக்கான தனித்துவமான ஒரு வாய்ப்பாக, நிர்வாகம் ஒரு எதிரான அட்டைகள் என்ற பொருளில் கார்ட்ஸ் எக்ஸ்சேன்ஜ் அன்செர்டெய்ன்டீட் என்ற அட்டைகளை அதன் இணையதளத்தில் அறிமுகம் செய்துள்ளது. இது முதியோர்களின் மன நலத்தை மேம்படுத்துவதற்காக அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. 52 அட்டைகளின் தொகுப்பாக இந்த அட்டைகள் உள்ளன. மன அழுத்தம், பயம் மற்றும் விருத்தி உணர்வுகளை குறைப்பதற்கு இவை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளன. ஒவ்வொரு அட்டையிலும் ஒரு தனித்துவமான குறிப்பு மற்றும் மனநிலையை மேம்படுத்தும் பரிந்துரைகள் இடம்பெற்றுள்ளன.

கொலம்பியா பசிபிக் கம்யூனிட்டீஸ் நிறுவனம் முதியோர்களுக்கான தனித்துவமான ஒரு வாய்ப்பாக, நிர்வாகம் ஒரு எதிரான அட்டைகள் என்ற பொருளில் கார்ட்ஸ் எக்ஸ்சேன்ஜ் அன்செர்டெய்ன்டீட் என்ற அட்டைகளை அதன் இணையதளத்தில் அறிமுகம் செய்துள்ளது. இது முதியோர்களின் மன நலத்தை மேம்படுத்துவதற்காக அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. 52 அட்டைகளின் தொகுப்பாக இந்த அட்டைகள் உள்ளன. மன அழுத்தம், பயம் மற்றும் விருத்தி உணர்வுகளை குறைப்பதற்கு இவை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளன. ஒவ்வொரு அட்டையிலும் ஒரு தனித்துவமான குறிப்பு மற்றும் மனநிலையை மேம்படுத்தும் பரிந்துரைகள் இடம்பெற்றுள்ளன.

காஞ்சிபுரம் அருகே லாரியில் கடத்தி வரப்பட்ட 15 டன் ரேஷன் அரிசி பறிமுதல்: டிரைவருக்கு போலீஸ் வலைவீச்சு

காஞ்சிபுரம், ஆகஸ்ட் 20 2021: காஞ்சிபுரம் அருகே லாரியில் கடத்தி வரப்பட்ட 15 டன் ரேஷன் அரிசியை தனி வட்டாட்சியர் தலைமையில் அதிகாரிகள் மடக்கி பிடித்து பறிமுதல் செய்தனர். காஞ்சிபுரம் மாவட்டத்தில் ரேஷன் அரிசி கடத்தலை தடுக்கப் வேறு நடவடிக்கைகளை மாவட்ட நிர்வாகம் முடுக்கி விட்டுள்ளது. காஞ்சிபுரம் மாவட்டம் ஸ்ரீபெரும்புதூர் பகுதியில் இருந்து சென்னை - பெங்களூர் தேசிய நெடுஞ்சாலையில் லாரி மூலம் ரேஷன் அரிசி கடத்தப்படுவதாக காஞ்சிபுரம் குடிமைப்பொருள் தனி வட்டாட்சியர் அலுவலகத்திற்கு ரகசிய தகவல் கிடைத்தது. ரகசிய தகவலின் அடிப்படையில் குடிமைப்பொருள் தனி வட்டாட்சியர் வாசுதேவன் தலைமையில் குடிமைப்பொருள் அதிகாரிகள் ஸ்ரீபெரும்புதூர் பகுதியில் இருந்து காஞ்சிபுரம் நோக்கி வந்த லாரியை சந்தேகத்தின் பேரில் தடுத்து நிறுத்தியபோது லாரி ஓட்டுனர் லாரியை விட்டு விட்டு தப்பி ஓடியுள்ளார். இதைத் தொடர்ந்து லாரியை குடிமைப்பொருள் அதிகாரிகள் சென்னை பெங்களூர் தேசிய நெடுஞ்சாலை போன்ற இடங்களில் காஞ்சிபுரம் தாலுகா போலீஸாருடன் இணைந்து தீவிர வாசுதேவன் சோதனையில் ஈடுபட்டனர். 15 டன் ரேஷன் அரிசி கண்டுபிடிக்கப்பட்டதை தொடர்ந்து லாரியுடன் அரிசியை பறிமுதல் செய்து இதுகுறித்து தீவிர விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். மேலும் இது குறித்து வழக்குப்பதிவு செய்து தப்பி ஓடிய லாரி டிரைவரை காஞ்சிபுரம் தாலுகா போலீஸார் தேடி வருகின்றனர்.

அடிப்படையாகும். எனவே, துயாய்தமிழைப் பயன்படுத்தும் காட்சி ஊடகங்களையும், அச்சு ஊடகங்களையும் பாராட்டி ஊக்கமளிக்கும் வகையில், தாய் ஊடக விருதினைத் தழுவினார். அச்சு ஊடக விருது"க்கு ஊடக நிறுவனத்தார் 31.08.2021-ஆம் தேதிக்குள் விண்ணப்பிக்குமாறு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மரு. எஸ். அனீஷ்சேகர் (18.08.2021) தெரிவித்துள்ளார்.

அன்றாடம் மக்களின் வாழ்வியலுக்குத் தேவையான செய்திகளை இணைக்கக் கொடுக்கும் செயல்திட்டம் மரு. எஸ். அனீஷ்சேகர் (18.08.2021) தெரிவித்துள்ளார். அன்றாடம் மக்களின் வாழ்வியலுக்குத் தேவையான செய்திகளை இணைக்கக் கொடுக்கும் செயல்திட்டம் மரு. எஸ். அனீஷ்சேகர் (18.08.2021) தெரிவித்துள்ளார்.

ஊடக மொழியை உலகமொழியாகி விட்ட இன்றைய நிலையில், காட்சி மற்றும் அச்சு ஊடகங்களின் உதவியோடுதான் நல்ல தமிழ்ச்சொற்களையும் காலத்திற்கேற்ற புதிய தமிழ்க் கலைச்சொற்களையும் புழங்கும் மொழியாக முடியும்.

மொழிக்கல்பைப் படைத்ததிலே தமிழ்மொழியைக் காப்பதற்கும் பெற்று குறைந்தது 10 ஆண்டுகள் இடைநிறுத்தம்



காஞ்சிபுரம் மாவட்டம் ஸ்ரீபெரும்புதூர் பகுதியில் இருந்து சென்னை - பெங்களூர் தேசிய நெடுஞ்சாலையில் லாரி மூலம் ரேஷன் அரிசி கடத்தப்படுவதாக காஞ்சிபுரம் குடிமைப்பொருள் தனி வட்டாட்சியர் அலுவலகத்திற்கு ரகசிய தகவல் கிடைத்தது. ரகசிய தகவலின் அடிப்படையில் குடிமைப்பொருள் தனி வட்டாட்சியர் வாசுதேவன் தலைமையில் குடிமைப்பொருள் அதிகாரிகள் ஸ்ரீபெரும்புதூர் பகுதியில் இருந்து காஞ்சிபுரம் நோக்கி வந்த லாரியை சந்தேகத்தின் பேரில் தடுத்து நிறுத்தியபோது லாரி ஓட்டுனர் லாரியை விட்டு விட்டு தப்பி ஓடியுள்ளார். இதைத் தொடர்ந்து லாரியை குடிமைப்பொருள் அதிகாரிகள் சென்னை பெங்களூர் தேசிய நெடுஞ்சாலை போன்ற இடங்களில் காஞ்சிபுரம் தாலுகா போலீஸாருடன் இணைந்து தீவிர வாசுதேவன் சோதனையில் ஈடுபட்டனர். 15 டன் ரேஷன் அரிசி கண்டுபிடிக்கப்பட்டதை தொடர்ந்து லாரியுடன் அரிசியை பறிமுதல் செய்து இதுகுறித்து தீவிர விசாரணை மேற்கொண்டு வருகின்றனர். மேலும் இது குறித்து வழக்குப்பதிவு செய்து தப்பி ஓடிய லாரி டிரைவரை காஞ்சிபுரம் தாலுகா போலீஸார் தேடி வருகின்றனர்.

காஞ்சிபுரத்தில், தண்ணீரில் மிதக்கும் அதிசய கல் கூலி தொழிலாளி கண்டெடுப்பு

காஞ்சிபுரம், ஆகஸ்ட் 20 2021: காஞ்சிபுரத்தில், தண்ணீரில் மிதக்கும் அதிசய கல் கூலி தொழிலாளி ஒருவர் கண்டெடுக்கப்பட்டார். கல் கூலி தொழிலாளர் ஒருவர் கண்டெடுக்கப்பட்டார். கல் கூலி தொழிலாளர் ஒருவர் கண்டெடுக்கப்பட்டார்.

காஞ்சிபுரம் ஒக்கப்பிறந்தன் கோவில் குளத்தில் இருந்து, மிதக்கும் தன்மை கொண்ட அதிசய கல் ஒன்றை காஞ்சிபுரம் பல்லவமேட்டை சேர்ந்த கமை துக்கும் தொழிலாளர் செல்வராஜ் என்பவர் கண்டெடுத்துள்ளார். இதுகுறித்து செல்வராஜ் கூறியதாவது: எனது தங்கை மகன், கல் ஒன்றை ஆளியால் செதுக்கி கொண்டு இருந்தான். அவனிடம் கேள்விப்பட்டேன். ஒக்கப்பிறந்தான் கோவில் குளத்தில், கல் ஒன்று மிதந்து கொண்டிருந்தது. அந்த கல்லை சிலவிலங்கம் செங்கிரேன் என, தெரிவித்தான். பின், அந்த

வேப்பூர் அருகே அடையாளம் தெரியாத வாகனம் மோதி, முகவரி தெரியாத மூதாட்டி ஒருவர் இறந்தார்.

வேப்பூர், ஆகஸ்ட் 20 2021: கலூர் மாவட்டம், வேப்பூர் அருகே கொள்கைப்பாக்கம் பஸ் நிறுத்தம் அருகே, நேற்று நள்ளிரவு 12:00 மணி அளவில் 70 வயது மதிக்கத்தக்க மூதாட்டி ஒருவர் இறந்து கிடப்பது போலீஸாருக்கு கவல் கிடைத்தது. சம்பவ இடத்திற்கு சென்ற போலீஸார் மூதாட்டி உடலை மீட்டு விருத்தாசலம் அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைத்து விசாரித்தனர். மூதாட்டி அப்பகுதியில் பிளாஸ்டிக் பாட்டில்களை சேகரித்து வந்ததும், நேற்று நள்ளிரவு பாட்டில்களை சேகரித்து கொண்டிருந்தார். மார்ச்சு மாதத்தில் நடந்து சென்ற போது, அவ்மீயே வந்த அடையாளம் தெரியாத வாகனம், மூதாட்டி மீது மோதியது தெரிய வந்தது. இது குறித்து வேப்பூர் போலீஸார் மூதாட்டி மீது மோதிவிட்டு

நிற்காமல் சென்ற வாகனம் குறித்து வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரித்து வருகின்றனர்.



